g3k 2% ]

® 2.3.3 ® 3.1.2 @ 3.2.2 ® 3.2.3

@D 2.1.2



A=A
13 gz s} 44} of

or
ﬁO

S1of LERY Zlo]e.
48 ew UEpd o,
F #et.

A
1O
=

NI o8

)
K




ol
™

ol
o8
ofie
Xfo

ol

— ~—  ~—  ~—



mlo
=l
i

Aitsto] 2|t = A ofat,

(-1) )
(+2) | (+2)
(-1) (-1)
(+3%) | (2%




H7]
@ a © 3x+b © -3
® 5a+5 @ x2-1

DAOe,0 @60,0 0,60 ®o6e 66,0




6. A Al A, 23x7, 52x 7?9 HAFMeIT 23 x 52 x 2L W, A
gol @ 4 9l ¥ A4 9] AA5E B Hishu?

@D 23 @ 25 3 27 @ 29 3 31



tef2t.

S

7h



o, a o] Fro2

Q]
=

7t x =1

ax+2=x-3 9

ol
T
Ot

® 4

@ 3



71, A2 el 242 e, e A AAYe] Ak A2
L1, ARE 20m EQEY Hol7t 420m? 7} HS w, 7ol
dol% Forr

@D 4cm @ 5cm ® 6cm @ 7cm ® 8cm



10. A% 90km 2 2= QA7F 2.5km o] HES whA] Yo =H d2le
7

AzFe] 2 Holeki Sheh. Aol Polg x(m) e & u Ao
Zoli?

@D 100m @ 300m ® 500m @ 700m ® 900m



D2 _ g e wrEst A% A, ol diste] B o) Hghe?

@ 3 3 6 @ 8 ® 14



12.

= 2414 A, B 2] Z7

OFEA L
FFFEE9

 FaFus

A o, A-BE ot (T, A > B)

e =
-

=360 °]1, A+B = 117



4x-5  5x-7

5x—3




FA] 3x—[10y —4x—2x— (—x+y)]

Q1=
=

14.

sh?

:ll

SO
=

@ =11 ®B =21

3 10

@D 0



15.

SHAE0] 259 & e A=Al oot 9F 3h4de] 2000 ¥4 W
4000 @o] =22t 2200 ¢4 W 2800 Ho] F=th S 5 x
< off, T4 S vrEA Al A2?

@® 2000x — 4000 = 2200x — 2800
@ 2000x + 4000 = 2200x — 2800
® 2000x + 4000 = 2200x + 2800
@ 2000x — 4000 = 2200x + 2800

B 2200x — 2000x = 4000 — 2800



